

JANIGA JÓZSEF MŰVÉSZETI ALAPISKOLA, NAGYMEGYER



A nagymegyeri zeneiskola 1956-ban alakult meg, járásunkban az első ilyen intézményként. A kezdeti években nagyon szerény körülmények között folyt a tanítás, amely tulajdonképpen csak a zongorára és hegedűre szorítkozott, kis mértékben a gitárra és a harmonikára.

Az iskola igazgatója az alapítástól 1958-ig Dr. Duka Zólyomi Norbert volt. 1958-ban Mahler Anna vette át az iskola vezetését. Némileg javulást az 1960-as év hozott, amikor Nagymegyer megszűnt járási székhely lenni, és felszabadult a járásbíróház épülete, amelybe a zeneiskola költözött. Ebben az időben alakult meg az iskola vonózenekara Ladislav Východník vezetésével. Mahler Anna igazgatónő megalapította az iskola gyermekkórusát, amely az ő vezetésével működött.

1967-től 1969-ig Karol Suchán irányította az iskolát, aki a Nový tradicionál pozsonyi dzsesszzenekar dobosa volt. 1969/70-es években az igazgatói posztot Fehér Mária foglalta el, majd ezt a tisztséget Limpár Ferenc látta el. 1989-ben Baranyai Mária igazgatóhelyettes lett az iskola megbízott vezetője, majd az 1991/92-es tanévtől Kraus Margit látta el az igazgatói tevékenységet.

Kraus Margit nyugdíjba vonulása után 2019-től az iskola Csicsay Földes Éva igazgatónő vezetésével működik.

Jelenleg 340 növendék látogatja iskolánkat zenei, képzőművészeti, tánc, illetve dráma szakokon.

Kiemelt feladatunknak tartjuk a művészeti értékek közvetítését az oktatás tartalmában és folyamatán belül is. A diákokat jól felszerelt, barátságos szaktantermek, minőségi hangszerek várja. Egyéni órák keretében biztosítjuk a személyre szabott figyelmet, az egyéni haladási tempó lehetőségét.

Az intézményesített zeneoktatás – azon belül zeneiskolánk – olyan többleteteket nyújt, mint a rendszeres fellépési lehetőségek, a színpadi gyakorlat elsajátítása, ezáltal az önkifejezés és az önbizalom fejlődése, továbbá megyei, regionális, országos és nemzetközi versenyekre való felkészítés, amely a kitartásra, összpontosításra tanítja a tanulókat.

Intézményünk a nevelés-oktatás feladatán túl felvállalja a település kulturális értékeinek megőrzését, hagyományainak ápolását. Tanáraink, növendékeink példamutató művészi tevékenysége jelentős szerepet tölt be a város kulturális életében.